

EDITAL PROGRAD Nº 03/2020

**SELEÇÃO DE SUBPROJETOS PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE
RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA**

ADENDO Nº 02

A **PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o Adendo nº 02 ao Edital nº 03/2020-PROGRAD, que retifica o item 7.1, 9.4, 9.5, 9.7, 9.9, 9.10 e 11, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Onde se lê:

7.1 As propostas de subprojetos poderão ser efetuadas pelos interessados no período de **14 a 28 de janeiro de 2020**, em dias úteis, no horário das 8h às 12h e das 14h às 17h30, no Gabinete da Prograd, localizada na sala 02 do Bloco Esther de Figueiredo Ferraz (Bloco da Pró-Reitoria de Graduação), 1º piso, Campus Universitário de Rio Branco, BR-364, Km 04, Bairro Distrito Industrial.

9.4. O resultado preliminar do enquadramento será publicado no dia **31 de janeiro de 2020**, no site da Ufac.

9.5. Do resultado preliminar do enquadramento caberá recurso à comissão de avaliação no dia **3 de fevereiro de 2020**.

9.7 O resultado preliminar da avaliação quanto à experiência e qualificação do docente orientador será publicado no dia **12 de fevereiro de 2020**, juntamente como parecer técnico da proposta.

9.9 Do resultado preliminar da etapa de avaliação da experiência e qualificação docente, bem como do parecer técnico caberá recurso à comissão de avaliação no dia **13 de fevereiro de 2020**.

9.10. O resultado final de parecer técnico será publicado no dia **17 de fevereiro de 2020**.

11 DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital	13 de janeiro
Período de Inscrições das propostas	14 e 28 de janeiro
Deferimento das Inscrições	31 de janeiro
Prazo recursal	3 de fevereiro
Homologação das inscrições	5 de fevereiro
Publicação do Resultado Preliminar	12 de fevereiro
Prazo recursal	13 de fevereiro
Publicação do resultado final	17 de fevereiro

Leia-se:

7.1 As propostas de subprojetos poderão ser entregues pelos interessados no período de **14 a 31 de janeiro de 2020**, em dias úteis, no horário das 8h às 12h e das 14h às 17h, no Gabinete da Prograd, localizada na sala 02 do Bloco Esther de Figueiredo Ferraz (Bloco da Pró-Reitoria de Graduação), 1º piso, Campus Universitário de Rio Branco, BR-364, Km 04, Bairro Distrito Industrial e, em Cruzeiro do Sul, na Subprefeitura/Serviço de Protocolo do Campus Floresta em Cruzeiro do Sul, localizado na Estrada Canela Fina, km 12, Gleba Formoso.

9.4. O resultado preliminar do enquadramento será publicado no dia **04 de fevereiro de 2020**, no site da Ufac.

9.5. Do resultado preliminar do enquadramento caberá recurso à comissão de avaliação no dia **05 de fevereiro de 2020**.

9.7 O resultado preliminar da avaliação quanto à experiência e qualificação do docente orientador será publicado no dia **14 de fevereiro de 2020**, juntamente como parecer técnico da proposta.

9.9 Do resultado preliminar da etapa de avaliação da experiência e qualificação docente, bem como do parecer técnico caberá recurso à comissão de avaliação no dia **17 de fevereiro de 2020**.

9.10. O resultado final de parecer técnico será publicado no dia **21 de fevereiro de 2020**.

11 DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital	13 de janeiro
Período de Inscrições das propostas	14 e 31 de janeiro
Deferimento das Inscrições	04 de fevereiro
Prazo recursal	05 de fevereiro
Homologação das inscrições	10 de fevereiro
Publicação do Resultado Preliminar	14 de fevereiro
Prazo recursal	17 de fevereiro
Publicação do resultado final	21 de fevereiro

Rio Branco, 27 de janeiro de 2020.

Profa. Dra. Ednaceli Abreu Damasceno
Pró-Reitora de Graduação
Portaria nº2246/2018